



В этом выпуске:

Необходимо ли учиться с 8.30? 2

НФ МИСиС- опора комбината 2

Интернет стал доступнее 3

Все о Конституции 4

Группа31: Единство коллектива— 6

Студенческая лирика 8

Поздравление именинников 8



Официальное издание Новотроицкого филиала Московского Института Стали и Сплавов.

НФ МИСиС LIFE

№2(2). Декабрь 2007 г.

Н.В. Григорьева: «Самое главное перед экзаменом -все выучить и не забыть зачетную книжку»



Обо всех тонкостях предстоящей сессии мы побеседовали с руководителем учебного отдела Н.В.Григорьевой

- Наталья Владимировна, скажите, когда в нашем институте закончатся занятия по расписанию?

- Это зависит от того, когда будут проведены все запланированные занятия. У большинства групп последний учебный день 22.12.07. Студентам надо иметь в виду, что до этого дня нужно сдать все долги по предметам и получить зачеты.

- Какие учебные мероприятия запланированы с 22 декабря?

- Я думаю, что до Нового года основная масса студентов будет пересдавать зачеты, потому что без получения зачета по предмету нельзя сдавать экзамены.

- А что будет со студентами должниками?

- Этот вопрос решается советом при директоре НФ МИСиС, который проводится с участием деканов факультетов и зав. Кафедрами. Если студент не получил зачеты по 1-2 предметам, то совет может разрешить повторную пересдачу. Те же, кто имеет 3 и более несданных зачетов будут отчислены. Таковы академические правила.

- В чем различия между школьным экзаменом и экзаменом в институте? Когда в нашем филиале проводится экзамен?

- После 8 января. Большинство экзаменов проводится в письменной форме или с использованием ЭВМ. Традиционная (устная) форма сдачи экзаменов так же практикуется. При такой форме студент обязательно заполняет «лист устного опроса», дублирующий ваш ответ. Результат письменного экзамена вывешивается на доске объявлений, обязательно организуется просмотр работ. Если студент не согласен с отметкой, он вправе подать апелляцию.

Его работу либо «лист устного опроса» без дополнительного опроса студента рассматривает комиссия и выносит решение.

- Почему не по всем предметам возможно получения «автомата»?

Порядок выставления экзаменационной оценки разрабатывается преподавателем и утверждается на заседании кафедры. По большинству предметов возможно получить «автомат», сдав все модули на «отлично» и своевременно выполнив весь объем самостоятельной работы. По некоторым дисциплинам ставят даже 4 и 3 «автоматом», но их надо заработать. У каждого преподавателя свои требования. Обычно об этом студентам сообщают на самом первом занятии.

Зачеты, по академическим правилам, выставляются без опроса на основании положительных результатов по всем контрольным и самостоятельным работам, предусмотренным программой.

От автора: Осталось лишь пожелать успеха всем студентам в предстоящую сессию. Дерзайте! У Вас всё получится.

Денис КУРУШИН

На большую мозоль...**Учиться с 8.30 – необходимо ли это?**

Проблема:

Как говорит жизненный опыт: денег много не бывает, это в очередной раз доказано повышением цен до 20 руб в маршрутках «Орск – Новотроицк». Да, в день разница не велика, а пересчитайте на месяц, два, три.... Такая инициатива перевозчиков больно бьёт по карманам большинства студентов.

Есть ли альтернатива маршруткам?

- Да, есть. Электричка. Всего за 5 рублей и вместо 20 можно с комфортом доехать до Новотроицка.

Есть маленькое но:

- К сожалению, на Новотроицкий вокзал электричка «Орск – Оренбург» прибывает в 8.07. Поздновато. Студенты не успевают приехать в институт к 1ой паре.

Вариант решения.

- Студсовет НФ МИСиС предлагает перенести начало занятий в будни на 8.30.

Вопрос об изменении графика работы института представлен на ученый совет института.

Трудоустройство**НФ МИСиС – опора комбината**

ЗДОРОВОГО ВАМ КАРЬЕРИЗМА В НОВОМ ГОДУ!

ОАО «Урал Сталь» — одно из крупнейших металлургических предприятий России. Оно уверенно занимает свою нишу на рынке металлопродукции. Сотрудники компании — ее главное достояние и капитал. Забота об этом золотом фонде — один из важнейших принципов кадровой политики комбината, да и всего холдинга «МЕТАЛЛОИНВЕСТ».

Потому все выше котируются квалифицированные работники, обладающие знанием современного производства, здоровым честолюбием, желанием профессионально и карьерно расти, ответственные и творчески активные.

Задача «Уральской Стали» — быть лучшим предприятием в своей рыночной нише — не может решаться без притока грамотных, высококвалифицированных специалистов. Едва акционировавшись, ОХМК ощутил кадровый голод. Руководство предприятия поняло: никто не придет и не подаст грамотную молодежь. Кадры надо готовить самим. Дальнейшее вам известно.

В 1996 году НФ МИСиС выдал пер-

вую «продукцию». Сегодня на комбинате трудятся руководителями и специалистами уже более 400 выпускников местного филиала.

Как складывается карьера выпускников НФ МИСиС? Возьмем для примера выпуск 1997 года.



Александр Геннадьевич Акулинушкин дорос до должности заместителя начальника марганцовского цеха по подготовке составов. Сергей Яковлевич Иванов уже начальник управления технического развития, а Евгений Валерьевич Якушев — начальник инновационного отдела этого управления. Дмитрий Владимирович Изюмченко стал начальником управления подбора и расстановки персонала дирекции по персоналу. Борис Михайлович Коровин сегодня заместитель начальника электросталеплавильного цеха по разливке. Андрей Александрович Придеин также заместитель начальника цеха, но не ЭСПЦ, а ЛПЦ-1, и не по разливке, а по технологии.

Этот список выпускников НФ МИСиС, успешно шагающих вверх по карьерной лестнице, можно продолжать еще долго.

Давайте поздравим их, а также всех остальных выпускников нашего филиала с Новым годом!

Александр ПРОСКУРОВСКИЙ

Официальные документы

Интернет станет доступнее...

ПРОЕКТ ПОЛОЖЕНИЯ

о доступе к всемирной сети Интернет студентов Новотроицкого филиала Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Государственный технологический университет «Московский институт стали и сплавов»

Настоящее положение регламентирует порядок доступа во всемирную сеть Интернет студентов НФ МИСиС.

Правила предоставления доступа в сеть Интернет:

Доступ студентов НФ МИСиС в Интернет может осуществляться исключительно в учебных целях, для поиска информации при работе над выполнением дипломных и курсовых работ, рефератов и научных докладов.

Студенты НФ МИСиС могут получать доступ в Интернет из любого учебного компьютерного класса при наличии свободных мест в вечернее время с 18-00 до 20-50.

Для получения доступа, студенту присваивается логин и пароль, выдаваемый студентам в деканатах при подаче письменного заявления (форма заявления приведена в приложении 1).

Доступ студентов в Интернет осуществляется на ограниченной основе. Студенту предоставляется 5 Мбайт входящего трафика в месяц (количество исходящего трафика неограниченно). При исчерпывании лимита производится отключение аккаунта до начала следующего месяца.

Количество входящего трафика, предоставляемого студенту, может быть увеличено при условии:

- а) отсутствия замечаний преподавателей за нарушение правил пользования сетью.

ний и выговоров по результатам посещаемости и неудовлетворительных оценок за текущие контрольные работы (модули) за месяц – на 1 Мбайт в течение следующего месяца;

б) сдача экзаменационной сессии на хорошо и отлично – на 2 Мбайт в течение следующего за этой сессией семестра.

Для увеличения коли-

чества входящего трафика студент предоставляет заявление на имя заведующего кафедрой ПИиУСА, с пометкой декана своего факультета о выполнении соответствующих требований (форма заявления приведена в приложении 2).

Дополнительный доступ в Интернет может быть предоставлен студентам при выполнении конкретных заданий преподавателей, например связанных с подготовкой к научным конференциям, круглым столам и т.д. В этом случае доступ предоставляется по письмен-

ному заявлению преподавателя (форма заявления приведена в приложении 3).

Дополнительный доступ в Интернет может быть предоставлен на платной основе. Студенты оплачивают дополнительный трафик в кассе НФ МИСиС по установленному тарифу. Увеличение аккаунта производится инженером кафедры ПИиУСА при предъявлении студентом чека на оплату.

Ведение базы данных пользователей, подключение и отключение пользователей и учет аккаунта осуществляется инженерами кафедры ПИиУСА.



При работе в сети Интернет студентам запрещается:

Работать в сети под чужим сетевым именем и паролем, а также предоставлять свое сетевое имя и пароль другим лицам.

Использовать программные и аппаратные средства, которые могут негативно повлиять на работу сети, привести к сканированию или перегрузке сети, несанкционированному доступу к ее ресурсам.

Разрабатывать или распространять любые виды компьютерных вирусов.

Производить действия, приводящие к нарушению полноценного функционирования программного и аппаратного обеспечения, запрещается самостоятельное подключение, переключение и установка оборудования.

Устанавливать на компьютеры и играть в компьютерные игры.

Использовать ресурсы сети для частного бизнеса, коммерческой рекламы; распространения информации, задевающей честь и достоинство граждан; деятельности, противоречащей национальным интересам Российской Федерации; действий, запрещенных положением статей Уголовного кодекса РФ в части преступлений в сфере компьютерной информации.

Инженеры кафедры ПИиУСА могут в любое время проверить список сайтов, посещаемых студентами при работе в Интернет. За грубое нарушение правил работы в сети или работу с ресурсами, не имеющими отношения к учебе, студент лишается доступа в сеть без права восстановления регистрации на один месяц или семестр в зависимости от степени нарушения.

Новогоднее настроение

Год уходит. Осталось чуть-чуть.
Стрелка бодро к двенадцати скакет.
И сейчас пару слов я хочу
Вам про старый сказать, уходящий.

Не принес он нам новых эпох,
Не принес нам прорывов глобальных,
Но по-своему был он неплох,
И прощаться немного печально.

И, его провожая сейчас,
Вспоминая о прожитом году,
Вывод сделаем: жаль, что от нас
Он — к нему мы привыкли —
ходит.

Но одно можно точно сказать:
Если б старый остался, то разве
Мы могли б с вами новый встречать?
А без встречи какой это праздник?!

Должен новому старый всегда
Передать в нужный час эстафету.
Радость нам приносил иногда
Старый год — и спасибо на
этом!



Здоровье

АНТИСПИД



Спид- это комплекс заболеваний, возникающих у ВИЧ – положительного человека на фоне сниженного иммунитета.

Спид – это продвинутая стадия ВИЧ – инфекции. СПИД развивается в следующих случаях: если ВИЧ – положительные люди не имели доступа к лечению, если поздно был поставлен диагноз, если лечение оказалось не эффективным. При успешном лечении заболевание приобретает хронический характер и ВИЧ – инфекция не переходит в стадию СПИДа.

Длительность периода развития ВИЧ – инфекции в организме сильно зависит от различных факторов, в том числе и от общего состояния ВИЧ – положительного человека. Могут пройти годы, прежде чем человек заметит какие-то изменения в самочувствии, однако в течение всего этого периода он может заразить своего партнера, если не будет совершать меры профилактики. Есть вещи, которые от тебя не зависят. Например, погода. Но вот то, что про-

исходит с твоими зубами, волосами, пищеварением, – это полностью лежит в зоне твоей ответственности. Как ты относишься к своему телу, так оно себя и ощущает. Если питаться сладостями и пить сладкие газированные напитки, сахар будет оставаться на зубной эмали и разрушать её. Ты отвечаешь за состояние своих зубов. Если есть только бутерброды и белый хлеб, клейкие комки будут оседать на стенках кишечника, а это будет увеличивать твои объемы. Ты отвечаешь за со-стояние своей фигуры. Если не пользоваться презервативами при сексуальных контактах, то можно получить ВИЧ, ИППП, нежелательную беременность. Это твоё тело и твое здоровье. Позаботься о нем!

Реализуй своё право на здоровье.....

Кстати...

В медпункт НФ МИСиС завезены вакцины против ГРИПП. Все желающие могут привиться бесплатно. За подробностями обращаться во 2 корпус.



Юридический ликбез

Что же такое Конституция?

12 декабря в МИСиС прошла беседа о правах человека, посвященная дню конституции РФ. Студенты, которые пришли на эту беседу, наверняка задались вопросом "Что же такое конституция и какими правами обладает человек, живущий в нашей стране?"

Конституция - это Основной закон государства, выражающий волю всего общества и закрепляющий основы общественного и государственного строя, права и свободы человека и гражданина.

Слово "Конституция" - латинского происхождения, от *constitutio*, - установление, устроение. Традиционно этим термином определяется Основной закон государства, определяющий его общественное и государственное устройство, избирательную систему, принципы организации и деятельности органов власти и управления, основные права и обязанности граждан. Развитие Российского государства подтверждает общее правило нашего времени: каждая страна, считающая себя цивилизованной, имеет свою конституцию. И это закономерно. Конституция важна и необходима для современного государства, прежде всего потому, что в ней закрепляются его исходные принципы и назначение, функции и основы организации, формы и методы деятельности. Конституция устанавливает пределы и характер государственного регулирования во всех основных сферах общественного развития, взаимоотношения государства с человеком и гражданином. Основные черты характеризуют конституцию как специфическую реальность, оказывающую мощное воздействие на общественные отношения. Являясь концентрированным политическим выражением состояния общества, уровня его развития, конституция регулирует основополагающие сферы его жизнедеятельности. Это и находит свое воплощение в ее характерных чертах.

Характерной чертой Конституции РФ 1993 г. является ее адекватный характер складывающимся в обществе общественным отношениям. Она отражает переходный характер российского общества, противоречивый способ его существования. В ней нашли воплощение, то, что достигнуто и отстаивается многонациональным народом России. Роль конституции в обществе реализуется в ее функциях. Можно выделить три ее функции: политическую, правовую и гуманистическую.

Стас ВОРОНИН

*Мой маленький плот,
Святой из песен из снов,
Всем моим бедам на зло,
Вовсе не так уж плохо.*

Психологический Листок Острых Тем (ПЛОТ)

Стресс и сессия 7 советов психолога.

Как снять стресс во время сессии?

В нашем институте полным ходом идут экзамены. Перед многими студентами встает вопрос: как за две-три недели подготовиться к ним. Часто в подобных ситуациях возникают стрессовые состояния. Управление временем и умение справляться со стрессом – это понятия, которые неразрывно связаны друг с другом. Несоблюдение режима дня неизбежно вызывает стрессовое состояние, которое проявляется в раздражительности, хронической усталости, потере аппетита и бессоннице. Если Вы обнаружили эти признаки стресса, необходимо сделать следующее:

- Попытайтесь построить примерный распорядок дня.
- Дайте выход эмоциям. Например, это можно сделать, поговорив с кем-нибудь о собственных чувствах и проблемах.
- Составьте список наиболее важных дел.
- Научитесь с терпением относиться к трудностям и принимать неизбежное (например, приближающийся экзамен).
- Кто-то из великих сказал, негативный опыт - тоже опыт. Прислушайтесь к этому совету. Не «зацикливайтесь» на неприятностях.
- Ответьте себе на вопрос: какие события Вашей жизни связаны с ощущением счастья? В трудные моменты вспоминайте о них.
- Животные- друзья человека. Пообщайтесь с ними.

Екатерина ДОЛМАТОВА

Моя любимая группа



МЧМ 05-31

Предлагаем вам на миг оказаться в тайнах сообщества химиков НФ МИСиС! Благодаря действиям родителей этих ребят в 80-х годах привело к тому, что в 2005 году образовался коллектив, члены которого являются носителями самых разных генотипов, характеров и интересов.

Как же выживают ребята в таком сложном сообществе, одновременно преодолевая все тяготы студенчества?

В первый же год обучения из этой гонки за образованием выбыла ровно половина. Оставшаяся половина продолжала накоплять знания и личный опыт.

И вот перед вами они, те кто смог дойти до 3 курса, те кто выдержал написк преподавателей и отстоял свое право на продолжение процесса обучения.

Эту группу сложно назвать самой дружной или самой лучшей...

За два года обучения в группе почти сразу выделились те, кто попадает под понятие «мозг». А так же те, кого можно назвать «волчок», потому что вертятся как волчки, чтобы остаться или чтобы стать лучшими. Остальных можно назвать «мозжечками»... Они не глупы, но очень ленивы и большую часть своих знаний просто списывают из заранее подготовленных шпаргалок.

В группе также есть и обособленные особи, ведущие себя как одиночки.

Вне стен института ребята очень дружны. Многие праздники они отмечают все вместе и очень довольны общением друг с другом.

В целом, я думаю, что каждый из тех, кто остался, доживает до окончания пятого курса. Никто не знает, что будет потом. Об этом можно только догадываться...

Мария ПШЕНИЧНАЯ,
Александр ГОЛОВАШЕВ

ГОРОСКОП-2008



ОВЕН

Овнам предстоит серьезный, важный, продуктивный год. Придется прилагать усилия, упорно двигаться вперед, делая реальными свои мечты и планы. Происходящие события позволят обрести свободу, независимость и подняться на новую социальную ступень. Впрочем, это качество свойственно овнам во все годы. Овны, готовьтесь к новым победам. На вашей улице, наконец, наступит праздник. Этот год будет покровительствовать даже тем представителям этого знака, кто всегда был в тени.



ТЕЛЕЦ

Для Тельцов 2008 год идеален для получения знаний, расширения кругозора, получения нового образования, посещения курсов. Разумеется, это скажется и на изменении вашего мировоззрения. Отправляйтесь в путешествия, именно они очень удачны для вашего знака в этом году. Год удачен для практического использования своего творческого потенциала. Попробуйте оценить, как вы можете использовать свои способности на практике или в повседневной работе. Творческое отношение к своим обязанностям поможет легче и быстрее с ними справляться.

ГОРОСКОП-2008

БЛИЗНЕЦЫ

Достаточно стабильный год для Близнецов. Улучшение отношений в семье, в кругу друзей. Но не забывайте и про новые знакомства, они вам могут пригодиться. Первая половина года - неплохой период, когда многим Близнецам выпадет шанс увеличить свои доходы. Однако во второй половине года все финансовые достижения могут быть перечеркнуты неблагоприятными событиями. Прислушайтесь к советам близкого человека.



ВЕСЫ

Это год великих дел и время исполнения намеченных планов. Вы должны не бояться вступать в переговоры, находить новых партнеров и осваивать новые сферы деятельности. Это время начинаний и новых открытий. В финансовом плане этот год пройдёт стабильно.



ВОДОЛЕЙ

Смех и слезы, радость и печаль, успех и неудачи - все это, и в больших количествах, придется пережить Водолеям в 2008 году. В первые три месяца нового года вас ожидает успех во всех начинаниях, особенно в делах связанных с финансами, которые в этот период будут преумножены. А вот к концу года придется приложить много усилий, как физических, так и моральных, чтобы совершить тот бросок, от которого будут зависеть ваш социальный статус успешный.



РЫБЫ

В 2008 году у типичных представителей вашего зодиакального знака появится масса новых планов и идей. Креативные идеи будут появляться у вас значительно чаще, и что главное, многие из них окажутся весьма стоящими. Именно поэтому используйте этот год для создания планов на будущее, а уже в последующие годы будете осуществлять задуманное. Стремление к стабилизации отношений приведет многих представителей вашего зодиакального знака к вопросам создания семьи и брака. Поэтому в 2008 году будет немало свадеб с участием Рыб.

РАК

этому году становится переменчивым. Он легче обычного знакомится с людьми, становится более комму-



никабельным. Хотя, кто как ни Рак всегда на высоте в области коммуникальности. На работе и в коллективе этот год будет менее утомительным и приятным. Не исключено, что главные события 2008 года будут происходить в семейной и романтической сферах.



СКОРПИОНЫ

, время свершений и открытий. Перед вами расстилаются новые горизонты. Вы будете смело идти к намеченной цели и успешно добиваться задуманного. Но стоит помнить, что для достижения цели не все средства хороши. Этот год весьма благоприятно скажется на финансовой сфере деятельности. Вы получите доходы, о которых даже не подозреваете.



СТРЕЛЕЦ

Новые направления в делах будут успешно развиваться, но плоды они принесут не сразу, а только к концу года. Чтобы избежать конфликтных ситуаций, наберитесь терпения - это позволит с успехом преодолеть все подводные камни и выйти победителем из любых ситуаций. С деньгами особых проблем не предвидится. Год в основном стабильный.

ЛЬВОВ ожидает исключительно плодотворный год. Год прекрасный для учебы и становления карьеры. Люди дела возьмут на себя руководство неким важным проектом и соберут под свои знамена старых друзей. Благодаря этому удастся полностью изменить свою жизнь.



У ДЕВЫ впереди год трудностей и ограничений, что, впрочем, к лучшему,



так как этот год принесет Девам хороший жизненный опыт. Чтобы не создавать себе дополнительных проблем, звезды советуют Девам двигаться вместе с жизненным потоком, а не против него, и со вниманием относиться к окружающему миру.

КОЗЕРОГ



В этом году вы поверите в то, что мечты сбываются, и сказка становится былью. Фантастический успех в делах, удача в деньгах... Однако будьте готовы потрудиться над собой. В этом-то и будет состоять секрет ваших побед. Оцените в начале года все свои "плюсы" и "минусы", возможности, навыки, имидж. Секретом вашей удачи будут также теплые взаимоотношения с окружающими. В денежном отношении в целом год весьма удачный и продуктивный. В плане любви этот год также благополучен.

Студенческая лирика

Желаю счастья и любви
Тебе сегодня в этот вечер
Пусть исполняются мечты
Пускай не угасают свечи.

Пускай тот, в кого ты влюблена,
Придет к тебе навстречу.
И веселись ты от души,
Когда наступит этот вечер.

В делах амурных я простак.
И это не скрываю,
Но не хочу попасть впросак.
А как мне быть, не знаю.

Я не хочу тебе мешать:
Дана любовь тебе судьбою.
Позволь хотя бы мне дышать
И жить одной тобою.

Писал все это для тебя.
И, от любви сгорая,
Я назову тебя любя.
Ты нежный ангел рая.

Евгений Алексеев, гр.14

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

Главный редактор:
Денис Курушин

Ответственный редактор:
Екатерина Олеговна Долматова

Рубрика поздравлений и гороскоп
Маргарита Антонова

Фотокорреспонденты
Александр Николаев
Алексей Смоляков

Сдано в печать: 17.12.2007
Тираж: 100 экз.

От всей души!

Примите поздравления

Хотим поздравить от всего сердца уважаемых нами преподавателей Птакачеву Светлану Владимировну и Халимзянову Флюру Рафкатовну с Днем Рождения и хотим пожелать:

Порой не в силах наши поздравленья

В особенные радостные дни

Раскрыть всю глубину того значенья,

Которое должны нести они.

Но пусть всегда светло Вам будет в жизни

В кругу родных, в кругу больших друзей.

Пусть много раз улыбкой счастья брызнет

Такой же свет таких же добрых дней.

